

# 通訊

## 南海在變革中

澈底執行征糧公關評定借糧  
學校推動國語教員編組聯合會  
(二) 山南鄉松山墟。為山南  
大澤鄉山貨集散地。因年來各鄉  
民致力生產，多種耕種。故旬內二  
四七九墟期，各種薯芋等產品充  
斥城市，尤以番薯最多。鄉民大批  
搜購運穗，形成墟場時繁盛。

(三) 佛山湖來因天氣關係，  
瓜蔬生產銳減，求過于供，價迭高  
漲。菜農皆獲厚利。查叶十二月廿  
五日，白菜每市担壹拾六萬，菜心  
五十萬，芥蘭二十萬，生菜二十四  
萬，波菜二十四萬，西洋菜三十四  
萬，九杞三拾二萬，蘿蔔一二萬，  
土瓜一拾四萬，荔芋四十六萬。  
紅芽芋三十二萬，粉葛二十萬，蓮  
藕三十六萬，紅白皮茨四十萬。

(四) 附註在院園、沙路口段，  
裂痕拾餘丈，打下之木樁前亦

被波浪捲去。因般籌組修基委員會

· 還出呂寶珊、楊伯麟為正副主

任委員，俟准後成立。

(五) 佛山市共有中學工校七

間，中小學教師近五百人。在國民  
黨統治時，專司散漫，解放後教

育界籌組教聯會，擇選出各校師代

表八拾六人，組織教師學習小組，從

改良教學方法及內容，取緝黃

色書刊及諭環圖，並選出二拾一人

為教聯組織籌備委員，刻工作正積

極展開中。

又西降芝安有障等鄉保校下學

期教員，多改聘或增聘，以深浦國

語為原則，務求推行國語運動。

改良教學方法及內容，取緝黃

色書刊及諭環圖，並選出二拾一人

為教聯組織籌備委員，刻工作正積

極展開中。

又西降芝安有障等鄉保校下學

期教員，多改聘或增聘，以深浦國

語為原則，務求推行國語運動。

(六) 佛山上沙職保重新整

理戶籍，凡增減人頭，調查員到查

## 新到大幫冬節禮品

## 江西名瓷 銀器鉢粒

## 石灣公仔 福壽銀鉢

## 紅榕木公 象牙飾盒

## 水松鏡屏 美麗飾盒

## 批發

## 一律歡迎

**隆裕廣**  
加拿大 CO.  
KWONG YEE LUNG  
135 Pender St. E.  
Vancouver, B.C. Phone PA. 5652

新到  
鹹魚雜貨  
抽油醬料  
參茸藥料  
如蒙光顧  
極表歡迎

麥加利  
公司  
總經理  
凡增減人頭，調查員到查

★ 日常消息

麥嘉雲  
麵包

麥嘉雲  
好燒鵝為客

每日的該部資料家家戶

戶有此所欲知

請到本公司招售

請